



## КОММУНАЛЬНЫЙ ПЕРЕРАСЧЁТ... В ЧЬЮ ПОЛЬЗУ?

Это мне! Это опять мне! Это всё время мне!!! Кажется, так делил награбленное добро незабвенный герой "Свадьбы в Малиновке" Попандопуло. Похоже, аналогичную методику в расчетах со своими клиентами, то есть всеми нами, читатель, взяли на вооружение орловские коммунальщики...

2-я стр.

## УСЛУГИ ИЛИ ДЕНЬГИ?

Отказаться от набора социальных услуг или все-таки сохранить? По-прежнему этот вопрос вызывает интерес у получателей ежемесячной денежной выплаты.

3-я стр.



Вместо берёзовой аллеи — автостоянка у магазина!

4-я стр.



Фото Сергея МИРОНОВА.

# Всезнающий ЦУМР

Не секрет: ни одна из предусмотренных стратегией развития ОАО "Российские железные дороги" задач не будет решена без крутого поворота всех структур и подразделений компании к тому, что раньше называлось научно-техническим прогрессом. Самые передовые технологии, самое современное оборудование, самый "продвинутый" персонал — немисливо вообразить динамично развивающийся бизнес вне этих составляющих.

И совсем не случайно — в соответствии с программой реформирования системы управления перевозочным процессом — с 1 августа этого года в Орловско-Курском отделении Московской железной дороги начал действовать центр управления местной работой — ЦУМР. Напичканный современнейшими умными электронными машинами ЦУМР видит далеко, слышит прекрасно, знает практически всё о работе подразделения Орловско-Курского отделения на протяжении более тысячи километ-



ров! Сюда, на пульт управления ЦУМРа, стекаются оперативные данные о маневровых работах, занятости путей, а также о подходе местного груза. В поле действия центра — более 80 станций Орловско-Курского отделения. ЦУМР оперативно связан с расположенным в Москве единым диспетчерским центром управления МЖД.

Разумеется, ЦУМР не был бы тем "всевидящим оком", если бы не был "заправлен" такими новейшими программами, как "ОСКАР-М", "ГИД-УРАЛ", "СИРИУС", и др., значительно повышающими эффективность и качество эксплуатационной работы.

Кстати, оперативно-диспетчерский персонал ЦУМРа — всего 21 человек. Это именно их забота — оперативное

руководство работой всех подразделений отделения дороги, всех участников перевозочного процесса. Такой вот он, всезнающий ЦУМР.

**С. НИКОЛАЕВ,** диспетчер по развозу местного груза **А.М. Лукьянов,** дежурный по отделению **Н.В. Абрамова,** диспетчер **Ю.В. Алпатов.**

## ПОДПИСКА-2006

Началась подписка на единственную в области ежедневную областную газету «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА» на первое полугодие 2006 года.

В интересах читателей газеты редакция совместно с ФГУП "Почта России" и УФПС по Орловской области нашли уникальную возможность не только не допустить роста стоимости, но даже несколько уменьшить подписную цену на самую массовую газету Орловщины. Новости политики и экономики, образованная хроника, самая полная телепрограмма — 39 каналов, включая кабельное и спутниковое телевидение, — все это ожидает читателей "Орловской правды" в первом полугодии 2006 года.

- Во всех почтовых отделениях области — 288 рублей 96 копеек.
- В киосках "Орелроспечати", в областной детской и медицинской библиотеках — 180 рублей.



## ПРОГНОЗЫ

### Орел в 2006 году

На рабочем совещании у мэра города Орла В.И. Уварова с руководителями структурных подразделений администрации и служб городского хозяйства рассматривался вопрос о прогнозе социально-экономического развития г. Орла на 2006 год и параметрах прогноза до 2008 года. С информацией по данному вопросу выступил начальник управления экономики городской администрации Б.К. Кичкин.

Он отметил, что на развитие объектов городского энергетического и коммунального хозяйства в 2006 году предполагается за счет всех источников финансирования направить более 240 млн. рублей. Прогнозируемые в 2006 году инвестиции в основной капитал по городу за счет всех источников финансирования составят 5,25 млрд. рублей. При этом в непроизводственной сфере в 2006 году должно быть освоено 2,8 млрд. рублей.

В последние годы в Орле наблюдается устойчивый рост объемов жилищного строительства. Ввод жилья в 2004 году за счет всех источников финансирования составил 123,0 тыс. кв. метров, в текущем году планируется ввести 144 тыс. кв. метров, в 2006 году, по прогнозу, — 187 тыс. кв. метров жилой площади. На жилищное строительство из городского бюджета в 2006 году предполагается направить около 39 млн. рублей, в том числе 30 млн. рублей на строительство дома в 795-м квартале для переселения граждан из ветхого и аварийного жилья и около 9 млн. рублей — на программу "Жилье для молодой семьи".

Как отметил Б.К. Кичкин, среднемесячная заработная плата по городу составит 7,9 тыс. рублей.

## ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

### ОБСУЖДЕНЫ ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ ЭНЕРГЕТИКИ

Вчера состоялась встреча губернатора Орловской области Е.С. Строева с председателем правления ОАО "ФСК ЭЭС" А.Н. Раппопортом и генеральным директором "Интер РАО ЭЭС" Е.В. Додом.

На встрече были достигнуты договоренности о возвращении в Орловскую область "Интер РАО ЭЭС" — одного из крупнейших налогоплательщиков и надежных деловых партнеров Орловщины. В ходе беседы также обсуждались вопросы дальнейшего развития двустороннего сотрудничества, состоялся обмен мнениями о ходе реализации достигнутых ранее договоренностей, перспективах развития энергосистемы Орловской области.

### УЧАСТНИК ФЕДЕРАЛЬНОЙ ОПТОВОЙ ЯРМАРКИ

Орловское предприятие по производству чулочной продукции "Гамма" примет участие в XXV Федеральной оптовой ярмарке товаров и оборудования для легкой и текстильной промышленности. Мероприятие пройдет в Москве во ВВЦ с 20 по 23 сентября.

"Гамма" ежегодно участвует в оптовой ярмарке, по результатам которой заключаются выгодные договоры на поставку орловской продукции. Кроме того, целью поездки является знакомство с образцами товаров как российских, так и зарубежных производителей. На основе этого в ассортимент продукции могут вноситься изменения.

В этот раз орловцы представят как уже выпускаемые, так и готовящиеся к серийному производству коллекции мужских, женских и детских чулочно-носочных изделий для осенне-зимнего сезона.

### "БЕРЕЗКА" ПРИНИМАЕТ ГОСТЕЙ

В областном центре социальной профилактики и реабилитации инвалидов "Березка" отдыхают ветераны спорта и люди с ограниченными возможностями.

63 человека под руководством медиков, специалистов по социальной работе, тренеров пройдут комплексную программу медицинской, спортивной, социальной реабилитации. Кроме того, планируется проведение культурно-развлекательных мероприятий.

23 сентября в "Березке" состоится культурно-спортивный слет людей с ограниченными возможностями "Золотая осень". Заявку на участие в нем уже подали более 200 человек. Цель проведения слета — укрепление дружеских культурно-спортивных связей между территориальными объединениями инвалидов области, обмен опытом социальной и физической реабилитации инвалидов, адаптация людей с ограниченными возможностями в обществе.

### КАК ПОБЕДИТЬ НАРКОМАНИЮ

Как уже сообщалось, редакция газеты "Орловская правда" совместно с Управлением федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков по Орловской области реализуют совместный проект — "горячую линию", на которой будут обсуждаться самые острые проблемы борьбы с незаконным оборотом наркотиков.

"Наркомания в Орловской области и меры борьбы с ней. Как правоохранительные органы противостоят наркоагрессии? Какое наказание ждет распространителей наркотиков?" Эти и другие вопросы жители Орла и области смогут задать начальнику Управления ФСКН России по Орловской области генерал-майору полиции Юрию Афанасьевичу Серегину 16 сентября с 10.30 до 12 часов по телефону 45-67-80.

Кроме того, каждый дозвонившийся сможет сообщить информацию об известных ему фактах распространения наркотиков. Все поступившие сведения будут тщательно проверены орловскими наркополицейскими.

Отчет о проведении "горячей линии" будет опубликован на страницах "Орловской правды".  
**Информгентство "Орловской правды".**

## Крестьянская удача

Небывалый урожай картофеля собирают со своих полей труженики СПК "Звягинки" Орловского района. Нынешней весной специалисты сельхозпредприятия использовали в производстве новый сорт картофеля отечественной селекции "Удача". И на лучших участках добились урожайности 500 центнеров с гектара.

Картофель выращивается в районе на 266 гектарах, картофелеводства сократились на половине площадей его возделывают фермеры. Последние годы картофелеводы добились урожайности в среднем не более 250 центнеров с гектара. Отдельные сельхозпредпри-



ятия из-за ресурсоемкости картофелеводства сократили площади под этой культурой. Однако в будущем году, по мнению специалистов райсельхозуправления, они значительно расширятся. Урожайность картофеля на 35—50 процентов зависит

**Наталья ЗАРУБИНА,** Орловский район.

## Награды победителям конкурса почталыонов

В мае этого года редакцией "Орловской правды" был объявлен конкурс среди почталыонов и руководителей почтовых отделений области на лучшую организацию подписки на 2-е полугодие 2005 года. И вот редакция совместно с УФПС по Орловской области подвела итоги.

Среди почталыонов первое место заняла **Татьяна Николаевна Мельникова** (Кромский почта); второе место — **Татьяна Николаевна Ковалева** (Мценский почта); третье место — **Валентина Егоровна Насонова** (Малоархангельский почта). Им будет выплачено соответственно 900, 700 и 500 рублей.

Среди руководителей отделений почтовой связи пер-

вое место присуждено **Елене Александровне Новиковой, ОПС Болхов (Мценский почта)** — 700 рублей; второе место — **Людмиле Федоровне Миткиной, ОПС Долгое (Ливенский почта)** — 500 рублей; третье место — **Галине Ивановне Парахиной, ОПС Русский Брод (Верховский почта)** — 300 рублей.